10.

IIpumepsl 3aga4

Haiitu BCe 3nadenust mapaMeTpoB a u b, Ipu KOoTOpbIX MyHKIULA y = ax + b Oyaer
SIBJISITHCS YaCTHBIM PEIIeHUEM ypPaBHEHHS

y(v)’ + (z + 1)y + > = 922 + 18z — 11.
Haiitu Bce 3nHadyenHus nmapamerpa k, Ipu KOTOPBIX ypaBHEHHE
(k—=3)y" +5zy" +2y" =0
Oy/er ypaBHEHHEM BTOPOTO MOPsiIKa.

CymiecTByIOT JiM 3HAYEHHUsI TAPAMeTPOB (v U [3, IPU KOTOPHIX JBE CHCTEMbI

2% + g + 4y — 2t = 0, & =0,
n
(E+y+at)’+@—az+T7)P+3t=0 7 =0

ABJIAIOTCH SKBABAJICHTHBIMU !

Hanucars HOpMaIbHYIO CHCTEMY SKBUBAJEHTHYIO JIAHHOM:

3T —y+ 3y + oz =0,
T4+ 2y —4t = 0.

BanucaTh HOPMAJIBHYIO CHCTEMY SKBUBATEHTHYIO ypaBHeHuto y” = sin(zy’).

[TocTponTs 3amauy Ko 5KBHBAJEHTHYIO HHTETPATLHOMY YPABHEHUIO
t
z(t) =3+ / scos(z(s)) ds.
1

Hamnucarn HHTEI'PaJIbHOEC YpaBHECHHE 3KBUBAJIEHTHOE 3aJa9€ Ko

y' =sin(zy); y(l) =2

. Mg zagaan Kommu

r=x+1,
z(0)=0

IIOCTPOUTDH TIOCJIeIOBATE/IbHbIEe TPUOIUKEHU Y1, Yo, Y3, HaUUHaALA ¢ Yy = 0.

. [l1g HeKOTOpOoro JHUHEHHOTO ypaBHEHWS MEPBOTO MOPSIKa MOCTPOUIU IMOCTEI0Ba-

TeJbHbIe TPUOJIMXKEHUs K penteHuio 3a1a4du Koriu:

z° 522 a?
y()(.%):l? yl(iﬂ)zl—?m%—?, y2($)21—2$+7_§

Haiitn 310 NMuHeliHOE ypaBHEHME.

Bamaua Kormru:

(x— 1)y =3y; y(2)=1
umeer aBa pemenns y; = (z — 1)3, y; = |z — 1|*. O6bacauTh, Kak 3T0 cormacyercsa
¢ TeopeMo#l e INHCTBEeHHOCTH.
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11. Jna ypasuenus y” = @ — 1 u3BecTHBI JBa pemenusd: y; = 1 4+ sinz, ys =

2
x
<E + 1) npoxosinue epes Touky (0, 1). Kak 310 coracyercs ¢ TeopeMoil enH-

CTBEHHOCTH !

12. g 3apaun Komn
i=tr* +1—1* 2(0)=0

MIPOBEPUTDH BBHITIOJIHEHUE YCJIOBUI T/100a/1bHOM Teopembl Kormmu — [Tukapa.



